

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 «Інвестиційний менеджмент»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год; практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Ткачук Наталія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економіки, фінансів, інвестування, інвестиційного аналізу, страхування, фондовий ринок, менеджмент.
Що буде вивчатися	У процесі вивчення дисципліни значна увага приділятиметься теоретико-методичним засадам та інструментарію інвестиційного менеджменту, особливостям прийняття ефективного рішення щодо вкладення грошових коштів у різні об'єкти в межах інвестиційного ринку. Вивчатиметься методика оцінювання й аналізу інвестиційної політики, що реалізується в країні; оцінювання інвестиційних портфельів та інвестиційних проєктів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Інвестиційна діяльність є важливою складовою фінансової системи України і ефективно застосовується на рівні державному, приватному і міжнародному. Важливо освоїти особливості управління формуванням інвестиційних проєктів та

	<p>вміти оцінити інвестиційний портфель і на підставі відповідних даних прийняти оптимальне управлінське рішення. Ефективна фінансово-інвестиційна діяльність – необхідна умова швидкої та ефективної відбудови нашої держави.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та страхового менеджменту для прийняття рішень.</p> <p>ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>